
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da décima sétima SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Antes de 

iniciar a sessão o Vereador Presidente falou: gostaria de destacar um gesto importante de 

conscientização que todos os Vereadores estão realizando neste mês de outubro: o uso do 

laço rosa. Esta é uma campanha global de combate ao câncer de mama, que visa alertar a 

população sobre a importância da prevenção e do diagnostico precoce. O outubro rosa é 

um momento para reforçar a necessidade de cuidados com a saúde da mulher e a 

disseminação de informações sobre a doença. Ao usarmos o laço rosa, além de 

simbolizarmos nossa solidariedade com as pessoas afetadas pelo câncer de mama, 

também demonstramos nosso compromisso com a luta pela vida e pelo bem-estar da 

nossa comunidade. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente João Adélcio 

Flores Rigo, declarou aberta a Sessão. Com a presença unanime dos vereadores, o Senhor 

Presidente convidou o 1º Secretário da Mesa, o vereador Marciano Luis Ecker, para 

fazer a leitura dos trabalhos que foram apreciados. Constou a discussão e votação a Ata 

nº 24/2025, aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 87/2025: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o 

município de Ronda Alta/RS para disponibilidade e efetiva prestação dos serviços 

da Unidade de Suporte Avançado (USA) do Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência (SAMU), mediante correspondente remuneração, e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação o Projeto de 

Lei nº 88/2025: Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Educação, e dá 

outras providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 89/2025: Autoriza o Poder Executivo Municipal de Três 

Palmeiras/RS a celebrar aditivo ao termo de colaboração com a Associação dos 

Trabalhadores de Ronda Alta – Atra, e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 25/2025: Que seja 

encaminhado o expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, sugerindo: A 

majoração do valor do benefício de Vale-Alimentação concedido aos servidores 



públicos municipais. Justificativa: O vale-alimentação é um direito garantido aos 

servidores públicos municipais, cuja finalidade é contribuir para a alimentação adequada, 

a saúde e a dignidade do trabalhador. Trata-se de benefício de caráter indenizatório, que 

não integra salário, mas representa um importante mecanismo de valorização do servidor 

e de incentivo ao bom desempenho das funções públicas. Entretanto, o valor atualmente 

concedido em nosso Município encontra-se defasado, não acompanhando a realidade 

socioeconômica, a alta constante nos preços dos alimentos e a inflação acumulada dos 

últimos anos. Essa defasagem compromete a efetividade do benefício, reduzindo 

significativamente seu impacto no orçamento familiar dos servidores. Além disso, é 

necessário destacar que a prática de descontar o vale-alimentação quando o servidor 

apresenta atestado médico ou quando está em gozo de férias se mostra injusta, pois nesses 

períodos o trabalhador não deixa de necessitar de alimentação, pelo contrário, quando 

está em tratamento de saúde ou descansando após o labor, a garantia desse benefício é 

ainda mais essencial para assegurar sua recuperação e seu bem-estar. Como parâmetro 

comparativo, em municípios próximos e de porte semelhante, os valores já são superiores: 

Município de Ronda Alta/RS: R$ 300,00 (trezentos reais); Município de Trindade do 

Sul/RS: R$ 250 (duzentos e cinquenta reais) mais R$ 50,00 (cinquenta reais) para ser 

gasto na feira do produtor. Município de Sarandi/RS: R$ 560,00 (quinhentos e sessenta 

reais). Os documentos comprobatórios referentes a estes municípios encontram-se 

anexos, reforçando a necessidade de atualização do valor praticado em nosso Município.            

Portanto, a majoração do vale-alimentação, bem como a revisão das regras de desconto 

indevido em caso de atestado ou férias, é medida de justiça social e de valorização 

profissional, garantindo condições mais dignas aos servidores municipais, que 

desempenham papel essencial no atendimento à população. Assim, pelo exposto e em 

defesa dos direitos dos servidores, requer-se o encaminhamento do presente expediente 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que avalie e implemente o aumento do 

valor do vale-alimentação e corrija as injustiças apontadas. Encaminhada pelas bancadas 

do MDB e Republicanos. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação a 

Moção de Apoio: Moção de Apoio à Recuperação e Melhoria da ERS-324, ERS-406 



e ERS-404 no Norte do Estado do Rio Grande do Sul. Encaminhada pelas bancadas 

que compõem a Câmara Municipal. Aprovada por unanimidade. O vereador Enio assim 

se manifestou quanto a moção: essa moção de apoio vem como uma força da nossa região 

e pedir encarecidamente as nossas autoridades, Governo do Estado para que tome uma 

providência, estamos vendo tantos acidentes que tem dado na nossa região. A RS 406 e 

a RS 324 que vai a Passo Fundo, os nossos carros da saúde bastante pessoas que vão e 

vem de lá também. A 404 que vai de Ronda Alta a Sarandi, todos conhecem e trafegam 

por esses trajetos e vê e a nossa região, graças a Deus tem um grande fluxo de carros 

pequenos e caminhões e as nossas estradas se encontram em péssimas condições. 

Gostaríamos que o Governo olhasse com bons olhos para a nossa região e tomasse uma 

providência, que fizesse alguns refúgios, uma terceira faixa para que os carros mais 

pesados consigam tomar a sua faixa da direita e para que os carros de passeio passem 

para aliviar um pouco o fluxo e também para evitar bastante acidentes. Temos visto o 

pessoal da imprensa fazendo vídeos nessa região, mostrando buracos, na região de Passo 

Fundo, de Pontão, Natalino, Ronda Alta na área indígena, quem vai para Gramado dos 

Loureiros. Então, a gente resolveu fazer essa moção, fico agradecido a todos os 

vereadores da nossa Casa que assinaram esse compromisso e também os outros 

municípios da região que estão empenhados nessa luta para a melhoria asfáltica da 

nossa região. A moção foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se para as 

explicações pessoais: Vereadora Elizandra Teresinha Florencio: Após as 

considerações iniciais se manifestou: Já quero deixar meus parabéns a Ivânia, no dia trinta 

foi o dia da secretária, parabéns a todas as secretárias, mas principalmente a nossa 

secretária Ivânia aqui da Câmara que está sempre nos dando o maior suporte possível, eu 

digo que o trabalho teu é ímpar, Ivânia, a gente sabe disso, muito obrigada por tudo. 

Cumprimento carinhosamente as nossas famílias trespalmeirenses que também estão nos 

acompanhando. Hoje numa sexta-feira a noite estamos aqui numa sessão ordinária, 

projetos importantes, por isso tivemos que antecipar a sessão, então por isso que estamos 

nesta noite de sexta-feira atendendo o pedido do Executivo e do Presidente para as coisas 

continuarem andando, evoluindo e mais uma vez vou dizer aqui, fazendo o nosso trabalho 



de vereador, aprovar os projetos que vem ao encontro das necessidades da nossa 

população. Eu não tenho como deixar de falar aqui hoje, pois a gente visita famílias, a 

gente sabe que muitas vezes tem afinidade talvez com um de nós, com secretário e 

gostaria que essa minha fala aqui não fosse levada pelo sentido, há tá cobrando, há tá 

complicando, gente eu não estou complicando, estou trazendo aqui pedidos da nossa 

população. Pacientes oncológicos que a gente sabe do sofrimento, da luta diária com a 

doença. Eu recebi relatos de familiares, pessoas que tiveram que ir a Passo Fundo as seis 

horas de van ficar lá o dia todo, sabemos que tem o carro, então é nesse sentido que estou 

fazendo apelo, não é crítica, é a gente se ligar, de repente aconteceu, mas que não aconteça 

mais, porque já temos o carro disponível para isso e também teve situação de paciente 

oncológico de estar liberado e não poder vir com a van porque tinha que esperar o carro 

da oncologia ir buscar, mas se para ir as seis da manhã com a van, então se está liberado 

pode voltar, talvez uma conversa e ajustar as coisas para tentarmos minimizar esse 

sofrimento, porque eu sei que num todo a gente não consegue, mas aquele pouquinho que 

a gente consegue fazer, talvez pode amenizar o sofrimento da pessoa e também dos seus 

familiares. Deixo aqui meu pedido para que seja revista essa situação dos pacientes 

oncológicos que tem que se deslocar a Passo Fundo, Carazinho, enfim as cidades maiores, 

que a gente sabe que sempre foi feito esse trabalho, mas no caso agora me chamou a 

atenção porque as pessoas vieram falar comigo sobre esta questão. Não posso deixar de 

falar sobre o outubro rosa, o mês de outubro está aí novamente, a gente sabe que cuidado 

e atenção com a nossa saúde é todos os dias, mas o mês de outubro chega para a gente ter 

um olhar diferenciado, dar uma atenção especial ao câncer de mama. Os cuidados que 

todas nós mulheres devemos de ter, sabemos que é um câncer muito comum e as 

estatísticas mostram o quanto que ele tem avançado, porém sendo diagnosticado logo no 

início, noventa e cinco porcento a pessoa tende a ser curada. Portanto, isso serve para que 

todas nós buscamos o ambulatório municipal, temos profissionais lá preparados para nos 

orientar e esclarecer as nossas dúvidas. O câncer de mama não escolhe idade, cor, classe 

social, ele se manifesta em qualquer uma de nós. Então, mulheres vamos fazer uso do 

ambulatório, sempre que necessário, qualquer dúvida que tivermos, porque eu acho que 



o amor próprio vem de nós e se cuidar é se amar. Cada uma de nós cuida de tantos, de 

todos e cuidamos de tudo, no nosso dia a dia. Cuidar um pouquinho de nós também vai 

fazer parte e vamos poder cuidar melhor da nossa família, estando bem com a nossa saúde. 

Outubro rosa não é só prevenção é cuidar de quem cuida de tudo, cuide de você querida 

mulher, faça o auto exame, procure orientação médica e tire dúvidas para que a gente 

possa minimizar o maior número possível dos casos que acontecem em todos os 

municípios e em todas as famílias e podemos estar passando por essa situação. Ao fazer 

uso da tribuna nesta noite, Senhor presidente, nobres colegas Vereadores e famílias que 

nos acompanham através da rádio Liberdade. Com sentimento profundo de tristeza não 

posso deixar de demonstrar o meu carinho pelas famílias e a minha indignação. Há cerca 

de uma semana, como é do conhecimento de todos, um ônibus escolar da nossa prefeitura 

se envolveu em um trágico acidente de trânsito, que infelizmente tirou a vida de um pai 

de família, morador do nosso município. Esse fato abalou a todos nós. Não estamos 

falando apenas de um número em estatística, estamos falando de uma vida perdida, de 

uma família destruída, de uma tragédia que poderia, talvez, ter sido evitada. É dever desta 

Casa exigir esclarecimentos. Precisamos saber o que realmente aconteceu, se o veículo 

estava em condições adequadas, se havia manutenção em dia, se o motorista recebeu o 

suporte necessário e se as normas de segurança estavam sendo seguidas. Não se trata de 

politicagem, que fique bem claro, trata-se de responsabilidade pública que é de todos nós. 

Quando vidas estão em jogo, o mínimo que a população espera é transparência, respeito 

e compromisso com a verdade. Que esse episódio sirva de alerta. Que a administração 

olhe com mais cuidado para o transporte escolar, para a manutenção da frota e acima de 

tudo, para a segurança das pessoas e das nossas crianças. Porque o dinheiro público é para 

servir o povo e não sustentar o descaso. À família da vítima, deixo minha solidariedade e 

meus sentimentos sinceros. E reafirmo meu compromisso de seguir cobrando respostas e 

justiça. Que essa tragédia não seja esquecida e que nenhuma outra família precise passar 

por tamanha dor. Não estou aqui numa forma de crítica, estou fazendo um apelo, porque 

muitas vezes levam tudo pelo lado político, vamos ser claros e o mais transparente 

possível, precisamos de segurança, algo que sempre vem em primeira fala, em primeira 



mão, mas muitas vezes não é isso que a gente vê que está acontecendo. Não estou aqui 

para julgar e nem apontar para lado nem um, apenas transparência e justiça diante de um 

fato tão triste e lamentável que aconteceu no nosso município. Deixo aqui meu abraço, 

meu muito obrigada a todas as famílias trespalmeirenses que nos acompanham. Bom final 

de semana e uma semana muito produtiva e muito abençoada a todos nós. Vereador Enio 

de Saiba: Após as considerações iniciais se manifestou: também quero fazer um 

comentário a respeito desse acidente. É uma coisa horrível, ninguém quer, foi uma vida, 

um pai de família, e o outro, as coisas não acontecem proposital, mas é uma situação 

grave. Como diz a colega Elizandra, é natural que se explique principalmente para a 

família e a população. Se não me falha a memória, não quero aqui provocar algum 

engano, mas eu acho que é o primeiro óbito em todos esses que acontece envolvendo 

transporte escolar. É uma fatalidade, que Deus abençoe que nunca mais aconteça porque 

é complicado, a gente já debateu bastante nessa Casa a respeito disso e que Deus abençoe 

que não aconteça porque sempre está meio que lotado esses ônibus e a tragédia pode 

acontecer maior. Fica a minha solidariedade à família da vitima e que Deus abençoe. 

Quero falar também a respeito do outubro rosa, a questão do câncer de mama, graças a 

Deus com a tecnologia, medicina avançada que nos últimos anos, com o cuidado e 

prevenção pode ser detectado precocemente e a há cura. Então, que as mulheres se 

cuidem, se previnam e que Deus abençoe que quando se descobre com antecedência tem 

cura. Quero falar da indicação do colega Marciano sobre o vale-alimentação, em dois mil 

e vinte e quatro tínhamos essa indicação, revimos ela, na semana que assumi de prefeito 

que o Magal e Sidão estavam em Brasília, conseguimos aumentar o vale em cinquenta 

por cento. Também numa reivindicação dos servidores a gente conseguiu pagar os 

atrasados, foi parcelado, mas todos receberam o período de suas férias, foi ajustada essa 

situação, porque se é pouco ou bastante, mas tudo que vem é bem-vindo. A gente sabe da 

careza das coisas, então tudo que puder agregar no salário do trabalhador é bem-vindo e 

é valido. Sou favorável a essa indicação. Conversando com o pessoal quero fazer um 

pedido a respeito do carro do Conselho Tutelar, se não me falha a memória ele foi leiloado 

em maio e o conselho não está tendo carro exclusivo. As vezes os atendimentos são 



demorados,  e é  investimos tanto nas crianças com o programa juventude com ideais, que 

eu acho que é um dos melhores programas já existentes em nosso município, todos são 

favoráveis e de acordo com isso, são nossos jovens, nossas crianças e adolescentes. Então, 

se ainda não tem esse carro disponível exclusivamente para o Conselho Tutelar, que o 

Poder Executivo providencie um carro que fique diretamente com eles, até porque existe 

muitas coisas, ocorrências que são sigilosas, é segredo, questão familiar e deve ter 

agilidade e que fique com o pessoal do conselho e o pessoal interessado a isso. O projeto 

oitenta e nove, sou totalmente favorável na questão geriátrica, para cuidar das pessoas 

mais idosas, sempre digo que graças a esse povo idoso que está aí nós estamos aqui. Eu 

queria ver esse povo de sessenta anos para cima, pessoal da melhor idade, eu queria que 

eles tivessem tido só cinquenta por cento da tecnologia que nós desfrutamos hoje para ver 

o que esses caras teriam feito nesse Brasil, nesse mundo. Se com machado, foice, cerrote, 

junta de boi, desbravaram, fizeram tantas coisas construídas pelas mãos deles ainda, no 

tempo que as famílias doavam um pedaço de terra para fazer escola, igreja e hospital, 

parabéns a esse povo e parabéns a esse projeto. Parabenizo a comunidade do Distrito de 

Vila Progresso, pela festa de domingo, na Igreja Luterana do Brasil, baita festa, se 

divertimos um monte, comemos uma boa carne e estamos esperando a próxima. 

Vereador Marciano Ecker: Após as considerações iniciais se manifestou: uma saudação 

especial a nossa população que está nos assistindo. Quero fazer um agradecimento 

especial que é sobre uma indicação, entrei com a indicação dia quatorze de março de dois 

mil e vinte e três o prefeito na época era o Magal, vice Sidão, fiz o pedido para que o 

servidor público recebesse o vale-alimentação instituído pela Lei Municipal nº 1.597, o 

vale era de cem reais e passou para cento e cinquenta, como o vereador Enio falou nesta 

noite. Então, não é falar contra ou ser a favor de alguma coisa sobre politica que cada um 

pensa de um jeito e de uma maneira, mas a gente colocou este pedido também quando era 

da base do prefeito Magal e hoje nós vereadores novamente aqui onde é o prefeito 

Silvanio. Coloquei esse pedido para que fosse aumentado o vale-alimentação, no passado, 

os funcionários não recebiam o vale quando estavam de férias, a gente fez esse pedido e 

o pessoal do Executivo entenderam e foram pela Lei Municipal 1.597 e pagaram os 



atrasados dos funcionários por não terem recebido naquele tempo. Justifiquei em plenário 

que também fosse acrescentado esse valor e na época o prefeito Magal, atendeu esse 

pedido dos nossos servidores públicos e queremos valorizar eles cada vez mais. E hoje, 

nesta sessão venho novamente fazer este pedido ao prefeito atual, Silvanio, para 

valorizarmos os nossos funcionários e todos querem aumento de salário, mas o nosso 

vale- alimentação não foi mais mexido. Então, fiz esse pedido e agradecer todos os 

Vereadores por serem todos favoráveis. Vou pegar um exemplo, claro que quem vai 

definir o aumento, a porcentagem, bem certinho vai ser o prefeito, não é eu aqui e nem os 

colegas. O município de Ronda Alta, o vale é de trezentos reais, o município de Trindade 

do Sul, tem o vale de duzentos e cinquenta reais e mais cinquenta reais para gastar na 

feira do produtor. Eloi, você que é produtor que está aqui, todos os produtores rurais que 

estão na feira é um incentivo também para vocês. Claro, que quem vai definir vai ser o 

Prefeito, não sou eu, não somos nós, quanto não sei, vai ser o Prefeito, mas é uma opinião 

que a gente trás aqui e para também a gente alavancar, valorizar os nossos produtores que 

também pode ser um exemplo do pessoal receber um valor X a mais no valor do vale, 

com certeza que fosse para gastar aqui no comercio local e esses cinquenta que fosse 

pegar um exemplo que eu acho que seria bom, ideal, valorizar os nossos agricultores. O 

município de Sarandi, quinhentos e sessenta reais. Gostaria que o prefeito atendesse e 

tenho certeza que o Prefeito vai atender esse pedido, a gente colocou aqui e todos os 

vereadores tem o exemplo e as leis dos municípios vizinhos e eu tenho certeza que o 

nosso município pensando no bem da nossa população e pensando no nosso servidor 

público, do que está fazendo a limpeza, o secretário, o professor, enfim todos os nossos 

servidores públicos, tenho certeza que o Prefeito vai atender mais uma vez esse pedido 

que hoje é o prefeito Silvanio, porque no passado a gente conseguiu esse pedido 

juntamente com o prefeito Magal. Para aqueles que gostam de crítica, não estamos aqui 

para criticar, estamos aqui para trabalhar e mostrar para o povo que cada dia nós queremos 

que Três Palmeiras cresça, mas também queremos que os nossos servidores públicos 

cresçam, o pouquinho pode crescer o bastante amanhã ou depois. Estamos junto e vamos 

continuar trabalhando para que Três Palmeiras com certeza esteja cada dia melhor.  



Vereador Marcos Roberto Zamarchi: Após as considerações iniciais se manifestou: 

cumprimentar a cada um de casa que está nos acompanhando e nos assistindo neste 

momento pelo Facebook da rádio Liberdade. Todos os projetos foram aprovados, fico 

feliz quando vem projetos que é para beneficiar a nossa comunidade. Quero fazer um 

convite a todas as mulheres para participar amanhã no Distrito de Vila Progresso, será 

feito um atendimento voltado para a saúde da mulher, programação do outubro rosa. Será 

possível fazer diversos exames de prevenção da saúde da mulher. O posto de saúde estará 

atendendo nos horários das oito ao meio dia e das treze as dezessete horas. Então, estamos 

fazendo um convite especial para que todas as mulheres daquela localidade e da 

redondeza participem e façam seus exames junto ao posto de saúde. Quero agradecer 

todas as pessoas que estiveram no último domingo na festa do Distrito de Vila Progresso, 

como comentou o colega Enio, uma grande festa, então fica o nosso agradecimento a 

todos que estiveram lá presentes. Também, deixo os parabéns ao nosso prefeito Silvanio, 

pelo seu aniversário neste dia, comemorando mais um ano de vida, que tenha muita saúde 

e grandes projetos para o nosso município para beneficiar a nossa comunidade. Então, 

fica aqui meus parabéns a ele. Vereador Paulo Farias Pires: Após as considerações 

iniciais se manifestou: cumprimento você que está nos assistindo cidadão e cidadã de Três 

Palmeiras. Esta sessão antecipa a sessão ordinária que seria na próxima terça-feira, devido 

projetos do Executivo importantes a serem votados hoje. Quanto ao vale-alimentação da 

indicação do nosso vereador Marciano, sem querer aparecer em lugar nem um, mas eu já 

comentei com o Prefeito, faz tempo e acredito que todos os Vereadores são cobrados 

pelos funcionários, pois todos pesquisam os municípios vizinhos sobre o valor do vale-

alimentação. Então, o Prefeito me falou que ele está vendo para colocar dinheiro para os 

funcionários comprar na agricultura familiar, está sendo bolado o projeto para esse fim. 

A indicação veio numa boa hora vereador Marciano, e justificou bem a indicação de agora 

e no passado foi feito o mesmo, todos os Vereadores são favoráveis a isso e quem ganha 

são os funcionários que deixam o nosso município melhor, pois são eles que trabalham 

para que o município melhore mais. Vou falar de uma coisa importante para o nosso 

município, estamos falando de cento e cinquenta reais por funcionário, por família, mas 



foi votado na última semana na Câmara dos Deputados Federal, se pega hoje um 

professor, enfermeiro, que ganha até cinco mil reais eles vão ter um bom salário, pois não 

vai mais ser descontado imposto de renda. Isso são coisas que o nosso povo brasileiro vai 

ganhar, não é o povo de Três Palmeiras somente é o povo brasileiro. O trabalhador que 

ganha até cinco mil reais não vai pagar mais imposto. Brigavam tanto na Câmara Federal, 

mas no dia da votação os Deputados resolveram votar tudo a favor porque vem o pleito 

do ano que vem, se não tivesse eleição muitos iriam rejeita, infelizmente, vocês estão 

acompanhando uma briga politica muito grande e o povo só é lembrado na época da 

eleição, estou falando da Câmara Federal. Então, o povo brasileiro e o nosso município 

em si, os nossos funcionários de todas as entidades vão ter mais dinheiro para gastar no 

nosso comercio, isso é importante de um desconto bem bom que é o imposto de renda até 

cinco mil reais. Aqui tem um tema que eu nunca gostei de falar, nunca reclamei, quem 

me acompanhou nos outros pleitos, vereador Rigo, Marciano sabem que nunca fui de 

cobrar secretário de obras sobre as estradas. Hoje venho elogiar o trabalho da equipe da 

secretária de obras, vou citar o nome da  pessoa que falou das estradas que eu não andei 

muito, eu fiquei mais olhando comentário de estradas, mas mais é a minha linha, mas vou 

falar do ex-secretário Valdir, que ele falou assim: que nuca teve estrada tão boa como está 

agora, inclusive ofereceu os cascalhos de sua terra para o Valmir que não é secretário de 

obras é secretário da agricultura, mas ele está fazendo um trabalho a mais em conjunto 

com funcionários. As estradas são sempre cobradas porque chove e se vai, na Linha Nova 

sempre arrumavam, dava uma chuva a estrada ficava do mesmo jeito, não estou falando 

de nem um secretário e essa vez foi arrumada, deu chuvas e a estrada continua a mesma, 

boa, cascalho colocados nos lugares certos. Foi começado a trabalhar com os três 

caminhões, as patrolas não vencem esparramar os cascalhos, isso é bom, mas logo, nosso 

povo pode ficar tranquilo que estão chegando mais máquinas novas, acho que a partir 

dessa semana está chegando rolo e as duas patrolas estão para chegar até o final do ano, 

o povo quer ter um bom trabalho, não é questão política, o povo quer trabalho, estrada, 

saúde, educação, tudo o que o povo espera de nós Vereadores e Poder Executivo. Então, 

estamos aqui para cobrar e na hora certa também temos que elogiar. Nossa gratidão aos 



nossos Vereadores todos juntos, todos os funcionários da prefeitura, principalmente de 

obras, o secretário não faz serviço sozinho e sim no conjunto de funcionários. Fica meu 

agradecimento a cada um e a cada uma, que tenham um ótimo final de semana e até a 

próxima sessão. Vereador/Presidente João Adélcio Flores Rigo: Após as considerações 

iniciais, se manifestou: meu cumprimento a todos que me acompanham através da rádio 

Liberdade. Inicialmente quero agradecer a todos os colegas vereadores por terem aceitado 

e atendido o nosso convite para anteciparmos a nossa sessão ordinária que era para ser na 

próxima terça-feira dia quatorze e devido a urgência que o Executivo tinha num projeto 

que votamos hoje, todos atenderam o nosso pedido. Quero também comentar alguma 

coisa sobre o que todos os nossos colegas comentaram. O mês de outubro é um mês muito 

importante, claro que para a saúde de todas as pessoas todos os meses são importantes, 

mas o mês de outubro é um mês dedicado pura e exclusivamente ao mês da mulher, 

outubro rosa para que a mulher cada vez mais se preocupe em se cuidar e que haja mais 

uma atenção especial em todos os sentido para a mulher. Sabemos que o nosso município 

também na medida do possível está desempenhando alguma coisa a mais nesse sentido 

para poder atender as mulheres do nosso município. Quero também comentar e 

parabenizar a escola Fag Ror, através da direção da escola, dos professores e de todos os 

alunos, no dia primeiro de outubro a escola estava completando vinte anos. Para 

comemorar estes vinte anos de escola fizeram o dia da família, ao qual tive a oportunidade 

de participar um pouquinho lá, muito bom, muito importante. Uma escola muito 

importante para o nosso município é da área indígena, como todas as escolas municipais 

são importantes. Então parabenizo a escola pela programação do dia primeiro. Parabenizo 

todo o comercio de nosso município pelo sucesso que foi a primeira feira, nem todos 

participaram, mas uma parte do comercio de nosso município participou e com todas as 

pessoas que a gente conversou falaram que foi bom, importante, então em primeiro lugar 

parabenizar todos os comércios, parabenizar o Executivo pela ideia e pelo que a gente 

percebeu das pessoas, talvez na medida do possível, acontecesse a feira todos os anos ou 

até duas vezes por ano porque valeu a pena. Quero também prestar meus sentimentos a 

família do Sandro pelo trágico acontecimento, realmente a gente sente, muito triste, uma 



dor que a gente sabe que só a família sente. Sabemos que o Executivo através da secretaria 

da Educação também está tomando todas as providencias no que é possível, no que é 

cabível e no que é legal para que realmente as coisas sejam esclarecidas. Quero também 

dar os parabéns ao Prefeito pelo aniversario dele, que Deus continue o iluminando para 

que ele possa junto com toda a equipe e nós, cada vez ter mais capacidade, força e 

entusiasmo para tocar o nosso município. Agradeço todos que nos acompanharam e 

desejar um ótimo final de semana a todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e a atenção dos que estavam acompanhando 

através da Rádio Liberdade e declarou encerrada a sessão ordinária.  
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